Exercices de comptabilité nationale
La séquence des comptes

Corrigé de l'exercice 2

Compte de production

Emplois Ressources
Consommation intermédiaire 555]Production 800
Valeur ajoutée brute 245
Total 800|Total 800

Compte d'exploitation

Emplois Ressources
Salaires et traitements bruts 0|Valeur ajoutée brute 245
Cotisations sociales a la charge des employeurs 0
Autres imp6ts sur la production 12
Moins autres subventions sur la production 0
Revenu mixte brut 233
Total 245|Total 245

Compte d'affectation des revenus primaires

Emplois Ressources
Intéréts 15]Revenu mixte brut 233
Dividendes Intéréts 5
Solde brut des revenus primaires 225]Dividendes 2
Total 240|Total 240

Compte de distribution secondaire du revenu

Emplois Ressources
Imp0ts courants sur le revenu 13|Solde brut des revenus primaires 225
Cotisations sociales a la charge des employeurs 20]Salaires et traitements bruts 80
Cotisations sociales a la charge des salariés 15]Cotisations sociales a la charge des employeurs 20
Primes nettes d'assurance-dommages 4]Indemnités d'assurance-dommages 8
Revenu disponible brut 281
Total 333|Total 333

Compte d'utilisation du revenu

Emplois Ressources
Dépense de consommation finale 224]Revenu disponible brut 281
Epargne brute 57
Total 281|Total 281

Compte de capital

Variation des actifs Variation des passifs et de la valeur nette
Formation brute de capital fixe -36|Epargne brute 57
Variation des stocks 30
Capacité de financement 63
Total 57| Total 57
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